AUFBAUANLEITUNG XXXL-D 11/2019 LIEF:1997

CASA | PREMIUM
LINEA NATWKA

Schrankelemente




Casa Premium

OE@EOEEERRO®®

Reihenschrank ® Drehtiur

Massivholzfront

Schrankhéhe 9 Raster @ Drehtur

Rahmenfront
Schrankhéhe 10 Raster @ Falttor, schmal

Massivfront
Schrankhéhe 11 Raster

Eckschrank 1-tirig / Grundschrank
Eck-Anbauschrank 2-tirig
GroBraumeckschrank 2-tirig

Kombischrank mit Nische

Reduktionsschrank

Toriberbau

begehbarer
Schrankraum

NS\

N
\

@
®
®
@

Falttir, breit

Profil-Glastir

Profil-Drehtur
(Holz)

Schwebetir

\

Aufbau 1-2 tiriger Systemschrank
Aufbau mehrtiriger Systemschrank

Wandbefestigung

Avufbau Eck-Grundschrank 2-tirig

Aufbau Eckschrank 1-tirig

Aufbau GroBraumeckschrank 2-tirig
Aufbau Kombielement mit Nische

Aufbau Reduktionselement

Aufbau TV-Element
Montage Frontprofil
Montage SeitenabschluBprofil

Montage Falttor

Montage Kranzprofil
Montage Beleuchtung

Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite

—//

[/8//




Sie brauchen:

Hinweis:

Aufbau mit 2 Personen

Sehr geehrter Kunde,

sollte ein Teil fehlen oder beschadigt sein, wenden Sie sich bitte
an lhren Mébelhandler.

Nehmen Sie die Montage, konsequent nach der in der
Montageanleitung angegebenen

Reihenfolge vor.

Be\;vahren Sie die Montageanleitung im eigenen Interesse gut
aufl

Grundschrank

1

8x30

\

M6 x 30 %

4x35 %@







Falls Sie Falttiiren einsefzen

bitfe Seite 56 beachten! | 3:5 X 15 @)“““‘““"“' 6 8_/ 3x15 %
: T

9 4x35 @ﬁ;mmm

(R




Anbauschrank

‘|0 8x30

Mittelseite

10 11



12




17

o

-

778mm

——

19

Weitere Montage
siehe Punkt 6 - 9

14

15




Wandmontage Eigene Notizen

20 I |2
&> |2

Bitte prifen Sie die Wand,
an der der Schrank befestigt
werden soll, auf
ausreichende Tragféhigkeit.
Die mitgelieferten
Beschlage dirfen nur for
massive Mauerwerke
benutzt werden.

Die Schenkel der Winkel
kénnen nach oben oder
unten am Schrank
angebracht werden.

4,0x17

16



Eck-Grundschrank 2-tirig

22

\

/@/ |4 241 | 2 |4
| 8 x 30 2 "

a3 \ .
P |l
: L 2.
.//\\\ :

b TN

/
@ é’ﬁ
@/ o
-
b -

18 19



16

4x35 e |4

=S

3,5x15

21

4x 35

2 | M6x30

g

4x35

27

20




Eckschrank 1-tirig

90- | S |4 32 Sy |4

Ausrichten! 8x 30

\

371 |3x15 Ong, | 8 - - Ohne Anschlusselement:
HII’\WGIB Hilfsleiste abschrauben
¥ Mit Anschlusselement:
; Hilfsleiste mit
: Hinterkante Anschluss- &
: element bindig el tﬁ : W
o = /. é : / i E i E g
& : : ' N ' .
- S o I : o ; :
U P 1T : P : :
% Sy T y[ﬂ
E; ) E |‘~ ':. E

22 23



24

25




M6 x 30 %

4x35 %ﬂ%@

39

/ /\?:::::::::::::5:::’?’:::_:::::::::j:::::j:‘f':::_:::::::::::j:::ff'

Falls Sie Falttiiren einsefzen

35x15 ()it

bitte Seite 56 beachfen!

38

/4 JHII

4x35 W)

26

40

920°

90° |

27




41

/4

Siehe HinweiB3

GroBraumeckschrank 2-tirig auf Seite 23
42 2 2
o w 2
™

28

29




47

4 x

35

30

31




Ausrichten!

Do, |8

(o}
3x17

0

19

51
52

16

Falls Sie Falttiiren einsefzen

55555

3,5x15

hitte Seife 56 beachfen!

33

50

49

32



Kombielement mit Nische

34 35



35x15 '|2|

) 37



39

38



Reduktionselement

66 / I,

778
mm

67

40



9°°% fqoo Ausrichten!

69

U

\D

~N

3,5x15

A% 30 ({)isssei-

bindig

42

=7

43




TV Element mit 4 Schubkdasten

72

73 :

44 45



M6 x 30

77

' Ausrichten!

46

47




4,0 x 30

Achtung: Achtung:
hier keine hier keine
Bohrungen

Bohrungen

TV-spezifische
Kabeldurchfihrung

Bei Nischenbreite 94,4cm: X = 730mm
Bei Nischenbreite 114,4cm: X = 930mm

48 49




Frontprofil

86

/

[e]
8s8]

o
| 888
o]

51




SeitenabschluBprofil

90

=

\

921

52

53




55

T~

92

Falttor

93

54




Kranzprofile

35x15 G}
8 x40

I

8 x40

&

56

57




Beleuchtung

99 Wichtiger Hinweil3

Bei allen Arbeiten die Beleuchtungsanlage spannungslos schalten
(Netzstecker ziehen)

Stromfihrung links "+"

Stromfﬁhrun@s "-"//\ Kranzbeleuchtung

inlegeboden mit
euchtung

Abdeckboden mit -

Beleuchtung ik

pi———el
femmm" i
=7

Zwischenbau-
lichtleiste mit
Beleuchtung

ontprofilbeleuchtung

58

35%x25  Wuwiin- | 2

Kabel schwarz/7=\
links + gg

35x25 Q- | 2
Kabel weil3

(.
2 /7

59



' Verteiler fi
1 02 . . 35x25 W | 4 1 04 R, |®| . B:\:\tlzlgi:\gus%elder
' StromfGhrung links "+" \ 7>

Steuverung fur

Bewegungsmelder
2
S

Bohrung 8 mm

S S0
< g Beleuchtungsschema
X2 Bewegungsmelder

Trafo

(Q

Bewegungsmelder

belbrﬁcke

Einspeiser

Seitenbeleuchtu ng_/'

103

P
, Funkempfénger 105
N

Beleuchfunisschema
Lichtschalter

Beleuchfunisschema
Funkschalter mit
Handsender

Trafo

0
¥~ Handsender

Einspeiser

Seitenbeleuchtung/

Einspeiser

Seitenbeleuchtun

60 61




